

## Zagrebački računalni savez od 1998. godine



Zagrebački računalni savez djeluje od studenog 1998. godine i neprofitna je udruga s osnovnim djelovanjem na području grada, a osobito se bavi poticanjem darovitosti, odnosno skrbi o darovitim pojedincima. Savez je sastavljen od 13 udruga, a svaka ima svoje pretežito, pomalo specijalističko područje interesa. U sklopu Saveza osmišljena su i vlastita natjecanja i smotre stvaralaštva pod imenom ZG.informatijada "Božo Težak", koja se sastoji od četiri istovremene lige namijenjene minićima, kadetima i juniorima.

## Lovro Pužar radit će za Facebook



Lovro Pužar bio je polaznik prvog ljetnog kampa ZRS-a 2000. godine. Godine 2004. postaje drugi Hrvat u povijesti koji je osvojio zlatnu medalju na olimpijadi. U sastavu studentske ekipe FER-a ostvario je iznimne rezultate na svjetskim studentskim natjecanjima. Prošlog proljeća diplomirao je na FER-u i zaposlit će se u Facebooku.

## Pjesma i spot "100 godina Bože"



Gradska skupština, promocija pjesme o Boži Težaku "100 godina Bože"

Zagrebački računalni savez promovirao je u Gradskoj vijećnici pjesmu i spot "100 godina Bože", posvećenu našem znanstvenom velikanu Boži Težaku. Na promociji istinskih vrijednosti očuvanja naše baštine udružili su se svi, i daroviti informatičari, najbolji hrvatski natjecatelji i njihovi roditelji, te znanstvenici koji se naslanjaju na Božin rad na području kemije i informacijskih

znanosti. Stihove i glazbu za pjesmu, nastalu na Ljetnom kampu Zagrebačkog računalnog saveza koji nosi ime "Božo Težak", napisao je Z. Š. Zdravcoigne, a u izdanju Croatia Recordsa izvode je Hana Blažević i Jeronim Marić. Željom obitelji Težak, pjesma je premijerno predstavljena u sklopu promocije engleske inačice CD-a "Monografije o Boži Težaku".

## Inovatorima zlato u Maleziji

Hrvatski inovatori s Međunarodne izložbe inovacija i novih proizvoda u Kuala Lumpuru u Maleziji vratili su se sa 11 odličja. Osim novčanih i posebnih priznanja, oko vrata blistaju dvije zlatne, dvije srebrne i dvije brončane medalje, osvojene u konkurenciji 500 inovacija. Najuspješniji hrvatski izložak je Infradesign autora Vilka Žiljka, Kludije Pape, Ivane Žiljak Stanimirović, Jane Žiljak Vujić i Tajane Koren iz Zagreba, koji je međunarodni ocjenjivački sud nagradio posebnim priznanjem "The best invention" te zlatnom medaljom. Zlatnu medalju dobio je i Josip Šincek za proizvodnju termo-hidro bloka od komunalnog otpada. Srebrnom su nagrađeni Ivana Drčec za inovaciju Refit-Software i mladi zagrebački inovator Dejan Ciglenceki za inovaciju EKO-Clan. Broncu su dobili Darko Dobošić za



univerzalnu napravu za davanje kapljica za oči te Đuro Flečan za tricikli za vodu. Hrvatski nastup organizirali su Hrvatski savez inovatora i Savez inovatora Zagreba, a inovatore je na izložbu vodio pročelnik Ureda za gospodarstvo Ladislav Prežigalo. (kb)